



29 ноября в малом зале музыкальной школы №1 состоялся Вечер баянно-аккордеонной музыки "Не умолкнут гармонии...". Ведущая концерта, молодой преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Алина Янко, рассказала присутствующим в зале ученикам и их родителям о том, что баян и аккордеон, который считается народным инструментом, в настоящее время выходит на новый уровень. На современных баянах и аккордеонах возможно исполнять музыку разных жанров: это обработки народных песен и танцев, классические произведения в переложении для этих инструментов, современную оригинальную музыку, написанную специально для баяна или аккордеона, и даже джазовые композиции.

Все больше появляется композиторов, которые пишут очень интересную музыку для этих инструментов, а зачастую и сами являются исполнителями своих сочинений.

В концерте принимали участие ученики преподавателей школы: Папиашвили И.Н., Кожушко Л.А., Лишук В.С., Дружина Г.Т., а также студенты музыкальных училищ Артемовска и Дзержинска Герасимюк Виталий и Федченко Ярослав, которые являются выпускниками горловских музыкальных школ и уже пробуют заниматься педагогической работой в своих родных учебных заведениях, а также преподносят баянно-аккордеонное искусство жителям родного города, участвуя в различных концертах. Надеемся, что такие вечера станут традиционными в нашем городе.

**"Горловский Медиа Портал"**